

汪家喪禮在中環聖約翰座堂舉行。



香港文匯報訊(記者李思穎)「宇宙最強」甄子丹外父、汪詩詩及汪圓圓的父親汪國強上月中因病撒手塵寰，終年68歲。汪家昨日在中環花園聖約翰座堂以基督教儀式進行喪禮，在瞻仰遺容後，便舉行安息禮拜，隨即將靈柩奉移薄扶林華人基督教墳場安葬。子丹形容外父是一個戰士，哀痛被病魔帶走，圓圓、詩詩悲慟淚別亡父，哀痛得不能言語！

### 汪詩詩姊妹送別亡父 泣不成聲

# 甄子丹：外父是一個戰士



詩詩未到中午12時已最先抵達教堂，隨後是胞妹圓圓在丈夫蔡加讚陪同現身，汪國強遺孀徐莉君與孫女甄濟嘉(Jasmine)、詩詩表妹湛琪清、甄子丹與兒子甄濟嘉(James)也陸續抵達，他們穿上一身黑色素服在堂內打點，因圓圓的三名子女年紀尚小，故未有到場。姻親蔡志明夫婦及兩名女兒都有到場致祭。  
載着汪爸爸遺體的靈車於12時半到達，選用了象牙色靈柩。  
此時，汪家上下在門外「迎棺」，眾人表情肅穆哀傷，但見教堂內放上汪爸爸穿上西裝結綰呔面露笑容的遺照，門口兩旁擺有跟家人的合照，左方放有投影器，播放汪父生前的相片片段。現場有一本安息禮拜小冊子派給來賓，內裏有詩詩和圓圓親自撰寫「懷念我們敬愛的父親」文章，訴說對父親的思念。安息禮拜於下午2時進行，子丹、詩詩、圓圓均在儀式內分享汪爸爸生前點滴，並有詩班獻唱。子丹、詩詩、圓圓與蔡加讚

在瞻仰遺容後，手挽手步出教堂門外讓傳媒拍照，四人表現悲傷。  
**吳君如夫婦到場致意**  
在受訪期間，詩詩和圓圓眼有淚光，傷心得不能言語，幾乎全程由子丹代表發言，子丹表示：「這麼沉重時刻，一時間很難回復過來，你們也知道我們屋企好團結好和諧，尤其是今日，外父戰鬥了兩年，是一個戰士，好不幸個病帶走了他，今日盡量追思他帶給我們的歡樂。」  
詩詩難過表示父親給她們有太多難忘的事，總之掛住他，影響自己好多，問到是否會多陪媽媽時，詩詩圓圓已說不出話來，只能點頭示意。子丹則哽咽道：「一時間很難說，希望大家理解，我們的心情很難平復。」  
一眾好友琦琦、吳君如和老公陳可辛、任賢齊太太Tina、朱李月華夫婦等均有現身安息禮拜，向汪爸爸作最後話別。當儀式結束後，家屬在

門外送別親友離開，眾人相擁而泣，一片愁雲慘霧。  
政商界及藝人送上花牌悼念，包括有楊千嬅丁子高夫婦、李嘉欣許晉亨夫婦、關之琳、任達華、毛舜筠區丁平夫婦、蘇永康夫婦、向華強夫婦、任賢齊Tina夫婦、呂良偉夫婦、警務處處長鄧炳強等。



## 搖滾吉他之神Eddie患癌離世 眾星哀悼

搖滾之神 Eddie 表演充滿激情。網上圖片

綜合中央社報道 搖滾之神 Eddie Van Halen 昨天不敵咽喉癌離世，享壽65歲。他的兒子Wolf在社交平台發文證實這消息。  
Eddie在荷蘭出生，在美國加州長大，1970年代與哥哥Alex組成美國重金屬搖滾樂隊Van Halen，他兩隻手如彈鋼琴般撥弄吉他的功力，很快便打響名號，與Jimi Hendrix、Eric Clapton、Jimmy Page並列為頂尖搖滾樂手。《Guitar World》(吉他世界)雜誌2012年民調中，讀者票選Eddie為史上最偉大吉他手。他亦曾與已故樂壇天王米高積遜合作。  
據法新社報道，Eddie 2000年就因癌症，動手術切除一部分舌頭，而美國娛樂八卦網站TMZ今年稍早報稱，Eddie 遠赴德國接受咽喉癌治療。他過世消息一出，Kiss樂團主唱Gene Simmons推特發文說：「我的心都碎了。Eddie不僅是吉他之神，也貨真價實有着最美麗的靈魂。」David Lee Roth與Sammy Hagar亦有於社交網貼合照及留言哀悼。「鐵甲奇俠」羅拔唐尼亦於社交網貼上Van Halen樂隊的Logo致敬，並留言指自己傷心得無語。



Eddie Van Halen 癌症離世，終年65歲。網上圖片



主持人吳宗憲與KID表示要留下中間位置給「小鬼」。

蕭敬騰說「我說不上是他的好朋友，但他幫助我很多，我一定要為他唱歌」。

## 忍淚完成「小鬼」追思音樂會 楊丞琳：他就真的走了

香港文匯報訊(記者文芬)台灣藝人「小鬼」黃鴻升的追思音樂會「地球上最浪漫的演唱會」前晚在台北舉行，吳宗憲、KID共同主持，楊丞琳、許瑋甯、林俊傑、黃子佼、炎亞綸、柯有倫等近百位星友出席，「小鬼」的妹妹黃婷婷及其生前女友崑崙也有到場。  
追思會於前晚7點揭開序幕，放映小鬼從童年出道後的一張張照片，影片最後響起小鬼的聲音：「我是黃鴻升，謝謝你們一路的陪伴。」一句話催淚現場。

主持人吳宗憲與KID現身，因為在《綜藝玩很大》與小鬼培養出深厚情感的兩人，也不忘把中間位置留給小鬼：「我們還是要留個位置給他吧！」全場響起如雷掌聲。  
追思音樂會由30組藝人或名人上台獻聲、致詞，包括蕭敬騰獻唱《你知道嗎》；柯有倫與寶智孔合唱《扛得住》；曹格也帶了兒子到場，一連演唱《Tears in heaven》等組曲；楊丞琳隨後為摯友送上《只能想念你》，將對小鬼的思念寄情

於歌中。群星在3個半小時的音樂會上輪番傳遞美聲，盼為小鬼及其親友、歌迷，留下最美回憶。最後，眾人在台上唱出《天堂有多遠》，為追思音樂會畫上句號。  
事後，楊丞琳在社交平台發文：「憲哥在開場時說，誰先哭誰就輸了！我想這是一場輸家最多的比賽吧！感覺這個追思會結束後，他就真的走了，所以每一個人都哭得好傷心。連在大庭廣眾之下淚水不輕彈的我，也完全地釋放了……」

「『小鬼』黃鴻升上月16日猝然離世，但家人朋友依舊難以忘懷。網上圖片

我是黃鴻升 謝謝你們一路的陪伴

## 胡杏兒罵爆朱栢康獲激賞



香港文匯報訊(記者達里)在新劇《熟女強人》中飾演夫妻的胡杏兒及朱栢康，前晚播出的一集中二人終於「攤牌」，反映現實生活中感情的寫實一面，杏兒精彩的演出獲不少好友傳短訊叫好大讚。杏兒坦言得到朋友支持當然開心，最驚訝是有久沒聯絡的朋友都找她，心裏她大罵朱栢康一幕好感動、好激和好痛快。

杏兒說：「記得拍這場戲時幾辛苦，對白長不敢NG，又要保持情緒。我們排一次戲之後，就分別坐開醞釀情緒，剛巧因為機器問題等了好耐，腎上腺素就不停上升，谷到胃好痛，我對導演講真不順，可不可以快拍，因為我就來要嘍。最後這場戲只拍了2 take，導演都收貨好順利。」

至於現實中杏兒與老公又如何相處，她說：「兩公婆最重要是坦白和溝通，有問題要拿出來講，所以我和老公每日都會傾偈。」

楊丞琳在音樂會為摯友送上《只能想念你》。網上圖片